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Θεία Λειτουργία και κοπή βασιλόπιτας για τον 
Σύνδεσμο Αποστράτων Σωμάτων Ασφαλείας 
Αργολίδας
/ Ενορίες

Την Κυριακή 18 Ιανουαρίου 2025 στον Ιερό Ναό 
Ευαγγελιστρίας Ναυπλίου πραγματοποιήθηκε η Ετήσια Θεία 
Λειτουργία μετ΄ αρτοκλασίας του Συνδέσμου Αποστράτων 
Σωμάτων Ασφαλείας Αργολίδας και επιμνημόσυνη δέηση για 
τους αδικοχαμένους Αστυνομικούς που έπεσαν εν ώρα 
καθήκοντος και για τα αποθανόντα μέλη του Συνδέσμου.

Τη Θεία Λειτουργία και την επιμνημόσυνη δέηση τέλεσε ο πρωτοπρεσβύτερος π. 
Ελευθέριος Μίχος.

Στην συνέχεια στο πνευματικό κέντρο του ναού έγινε η κοπή της Βασιλόπιτας και 
προφέρθηκε καφές και άρτος.
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Στο χαιρετισμό του ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Αποστράτων Σωμάτων Ασφαλείας 
Ν. Αργολίδας Μιχάλης Μαντάς ανέφερε:

Αγαπητοί συνάδελφοι, συναδέλφισες, φίλοι Κυρίες και Κύριοι

Σας ευχόμαστε Χρόνια πολλά και Καλή Χρονιά εκ μέρους του Δ.Σ. Το έργο του 
Συνδέσμου μας είναι μεγάλο κάτι το οποίο έχει αναγνωρισθεί Τοπικά και 
Πανελλαδικά.

Από το 2025 πλέον καταργείτε επίσημα η αλληλογραφία μέσω των ΕΛΤΑ και 
ενημερώνεσθε μέσω e-mail.

Για αυτό λοιπόν όσοι από εσάς ακόμη δεν έχετε δηλώσει το e-mail σας στον 
Σύνδεσμό μας να μας το δηλώσετε. Η Ομοσπονδία μας έχει δημιουργήσει και είναι 
σε ισχύ από το 2024 έναν ΕΙΔΙΚΟ ΤΡΑΠΕΖΙΚΟ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ ΑΛΛΗΛΟΒΟΗΘΕΙΑΣ και 
λειτουργεί με Συγκεκριμένο Κανονισμό.

έχει τίτλο : Ειδικός Λογαριασμός Αλληλοβοήθειας ( Ε.Λ.Α. Π.Ο.Α.Σ.Α. ).

Για τις Α Γ Ω Γ Ε Σ

Το 2024 λάβατε ενημέρωση από τον Δικηγόρο κ. ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΑΚΗ Νικήτα και σε 
συνέχεια από τον ομιλούντα να προβείτε σε διάφορες ενέργειες όσοι είχατε 



προχωρήσει την διαδικασία για την εισφορά της Αλληλεγγύης.

Από τον Σύνδεσμό μας είχαν γίνει δύο Ομαδικές Αγωγές το 2017 και το 2019.



Για αυτή του 2019 εκδικάσθηκε, εκκαθαρίστηκε όπου ο ΕΦΚΑ ενημερώνει 
προσωπικά τον καθένα με χρηματικό ένταλμα.

Για αυτή του 2017 αναμένεται η έκδοση θετικής απόφασης του Ελεγκτικού 
Συνεδρίου.

ήδη ο Σύνδεσμος σας ενημέρωσε με Γραπτό μήνυμα όλους όσους είχατε προβεί σε 
ΑΓΩΓΗ για τις ανωτέρω περιπτώσεις.

Οι ΑΓΩΓΕΣ αφορούν ακαθάριστες μηνιαίες συντάξιμες αποδοχές από 1-2-2017 έως 
31-12-2018 που είχαν κρατηθεί παράνομα.

Τέλος θα ήθελα να σας ενημερώσω ότι ο Σύνδεσμός μας θα πραγματοποιήσει 
εκδηλώσεις και παρακαλείσθε για την συμμετοχή σας.

Το Ετήσιο Ταξίδι που θα πραγματοποιήσει αυτήν την χρονιά ο Σύνδεσμός μας στο 
Εξωτερικό θα είναι στον ΕΥΞΕΙΝΟ ΠΟΝΤΟ με ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ.

Θα πρέπει να πω ότι ο Εκκλησιασμός και η κοπή της Πίτας παρουσιάζει την 
μεγαλύτερη προσέλευσή σας και το Δ.Σ. θέλει να σας ευχαριστήσει.



Ακολούθησαν Επιβραβεύσεις των παιδιών μελών που έλαβαν Πτυχία και 
εισήχθησαν στα ανώτερα ιδρύματα.

1.- ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟ Αλέξανδρο του Χρήστου, εισήχθη στις Σχολή Πυροσβεστών 
Πτολεμαΐδας

Απονομή θα γίνει από τον Πρόεδρο κ. ΜΑΝΤΑ Μιχαήλ

2.- ΚΑΨΙΩΤΗ Ιωάννη του Χαραλάμπους, εισήχθη στο Πανεπιστήμιο Πειραιά « ΠΑΠΙ »

Απονομή θα γίνει από την Αντιπρόεδρο κ. ΚΑΡΑΛΗ Θεώνη

3.-ΜΑΡΙΝΟ Δημήτριο – Μάριο του Παναγιώτη, εισήχθη στην Σχολή Ευελπίδων

Απονομή θα γίνει από τον Γενικό Γραμματέα κ. ΚΟΥΚΟΥΒΕ Αντώνιο

4.- ΚΑΡΟΥΤΖΟΥ Θεοδώρα του Διονυσίου η οποία εισήχθη στο ΕΚΠΑ Παιδαγωγικό 
Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης Αθήνα.

Απονομή θα γίνει από τον Ταμία κ. ΡΟΥΜΠΟ Δημήτριο



5.- ΝΟΥΛΑ Γεώργιο του Δημητρίου ο οποίος εισήχθη στο ΤΜΗΜΑ: Μηχανολόγων 
Αεροναυπηγών ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ.

Απονομή θα γίνει από την Βοηθό Ταμία κ. ΛΕΙΒΑΔΙΤΗ – ΛΙΤΣΑ Παναγούλα.
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